OSNOVNA  ŠKOLA KNEZA BRANIMIRA
DONJI MUĆ
KLASA:003-06/19-01/06
URBROJ:2180-14-19-02
Donji Muć,10.03.2019.godine


ZAPISNIK
SA  TELEFONSKE SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
ODRŽANE 05. 03.2019. GODINE  u 11 sati                                                         

Telefonskoj sjednici sudjeluju:: Marija Štefanić, Marijana Zeljković, Igor Vrvilo, Soldo Marijana Cvita Granić, Nedica Šimičić 
Odsutni:.nitko
Zapisnik sastavila: tajnica Suzana Bežovan Ivančev.

	Predsjednik Školskog odbora Igor Vrvilo je zbog hitnosti donošenja odluke i nemogućnosti da se ŠO sastane u potrebnom roku, otvorio  telefonsku sjednicu ŠO ,na koju su se odazvali svi članovi ŠO .Predsjednik je ovu sjednicu sazvao putem telefona 5.03.2019. u 11 sat a članovi ŠO su se izjasnili da prihvaćaju ovakav način vođenja sjednice. Predsjednik  je konstatirao da su se odazvali svi članovi ŠO i da ista može punovaljano  donositi odluke.
Predsjednik je za ovu sjednicu je predložio samo jednu točku dnevnog reda  

DNEVNI RED:

1. Prethodna suglasnost za zapošljavanje stručnog suradnika-psihologa na određeno
nepuno radno vrijeme, izbor po natječaju.

Predsjednik ŠO je zatražio od svakog člana pojedinačno da  se izjasni da li prihvaćaju ovakav  dnevni red te utvrdio da su članovi ŠO jednoglasno prihvatili predloženi dnevni red.

AD)1.
Za prvu točku dnevnog reda Predsjednik Igor Vrvilo je objasnio svakom članu ŠO da se zbog odustanka izabrane kandidatkinje Helene Tomljenović  na radno mjesto stručne suradnice-psihologa ,ŠO morao sastati na ovakav način a sve radi davanja prethodnu suglasnost za izbor drugog kandidata, koji se javio na natječaj. Po prijedlogu ravnateljice, zatražila se suglasnost za izbor Domagoja Kuštre- stručnog suradnika –pedagoga koji je do izbora po natječaju  radio u Školi i mijenjao odsutnog psihologa  kao nestručan radnik.
Na prijedlog predsjednika, članovi ŠO su jednoglasno donijeli slijedeću

O D L U K U

1. Daje se prethodna suglasnost za zaposlenje Domagoja Kuštre  na radno mjesto stručnog suradnika- psihologa na određeno nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno) do povratka Ante Vukovića s neplaćenog dopust ili na drugi zakonom utvrđeni način.
2. [bookmark: _GoBack]Ugovor o radu na određeno nepuno radno vrijeme sklopit će se s danom 07.03.2019. godine.

Sjednica ŠO  završila u 11,05 sati.

Zapisničar:                                                                                   Predsjednik Školskog odbora:
Suzana Bežovan Ivančev                                                                           Igor Vrvilo



