BOŽIĆNI OBIČAJ
    24. prosinca, Badnja večer…  Moje drago selo Mali Potočec  nedaleko Križevaca zabijelio je snijeg. Stara dobro poznata staza do kuće sada je zametena tek palim snijegom. Spušta se noć, moja baka često kaže: – Ah, uskoro će tama zamijeniti dan, sunce će zamijeniti mjesec. Ako nema snijega i bude vedro nebo, na Badnjak  znamo gledati zvijezde i nebo, diveći se slikarskom platnu nebeskog svoda. 






 Obred započinjemo oko osam sati jer se tada već spusti mrak.  Najstariji muškarac u kući, u ovom slučaju moj tata, izlazi iz kuće i odlazi po snop sijena. Za to vrijeme mi ugasimo  sva svjetla u kući, tako da nastane mrak, tek svjetla s božićnog drvca osvjetljuju prostoriju.   Tada tata kuca na vrata, a mi upitamo: – Da?





              Tata kaže: –  Hvaljen Isus i Marija! –  a mi odgovaramo: –  Navijek budi hvaljen.

 Snop sijena položi se na sredinu prostorije, svi se okupimo oko njega, a zatim i kleknemo. Baka započinje molitvu Oče naš, a zatim molimo i Zdravo, Marijo te Slava Ocu . Tada se pali svijeća. Pažljivo ju polažemo na snop sijena. Tata uzima svježe ispečen crni kruh, lomi ga i  daje svakom po komad. Odrasli tada uzimaju čašu s vinom i popiju po gutljaj. Taj običaj pokazuje našu obiteljsku povezanost. Ustajemo i palimo svjetla. Snop sijena  stavlja se ispod stola na kojem blagujemo. Za nogu stola privezuje se uže. 



Tata prvo pita baku: – Kaj vežeš?  







Ona odgovara: –  Vuku lampe (gubica), jastrebu krampe, tatu (lopovu) ruke!

Tada tata ponovno upita: – Kaj vežeš? 






Baka odgovara: – Jastrebu krampe, vuku lampe, tatu ruke! 



Tata po treći, zadnji put upita: – Kaj vežeš? 






Baka odgovara: –  Tatu ruke, jastrebu krampe, vuku lampe! 


    
Do tada čvor na stolu mora biti zavezan. Nakon toga baka uzima zdjelu sa žitom, najčešće je to mješavina pšenice i kukuruza.  Na stolu najprije napravi znak križa koji se mora protezati od jednog do drugog kraja stola, a nakon toga se na stol stavlja novac. Baka 
i tata uzimaju božićni stolnjak koji je upravo za tu priliku izvezla baka. Stolnjak se pridržava za uglove te se govori:










 – Čuče (kokoši) širom išle, doma nesle. I tako dva puta, a pri svakom  izgovoru stolnjak se mora protresti. Nakon toga stolnjak se stavlja na stol i božićna večera može početi.  
Prvo postavljamo stol, svečane tanjure i pribor za jelo, a onda na stol dolazi bakina božićna juha. To je doista posebna juha jer se kuha samo jednom u godini i to baš uoči Božića U juhi se kuha dimljeno meso i suhomesnati proizvodi te povrće i domaći rezanci koje moja baka priprema dan ranije. Juha je doista intenzivnog okusa. Poslije juhe na red dolazi glavno jelo, suhomesnati i ostali kuhani proizvodi: kobasice, kuhana svinjetina, govedina… Uz to baka uvijek peče i piletinu te kuha šunku. Kao prilog najčešće je tu hren za odrasle i razne salate iz bakine zimnice. A nakon toga na red dolazi desert. Svakog Božića na stolu se obavezno nalazi pita mađarica, mamina medena pita i zvjezdice, dvostruki užitak i prhke kiflice. Baka uvijek pripremi još orahnjaču i makovnjaču, neka se nađe u slučaju da nam stignu gosti. 











Poslije večere muškarac mora prvi izaći van iz kuće. Nakon toga provodimo večer u druženju i pričanju starih  priča. Baka najčešće priča o svojim Božićima, o oskudici koja je tada vladala, ali i o tome kako joj je  svaki Božić s nama veliki blagoslov u životu. 

Izlazim iz kuće. Nekad dobro poznata stara staza zametena je snijegom. Stigao je Božić.
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