                               ŠTO SE RADILO OD OVČJE VUNE  I KAKO SU SE ODIJEVALI NAŠI STARI

VEĆ NIZ GODINA U NAŠOJ ŠKOLI  PROVODI SE LIKOVNO-LITERARNI NATJEČAJ  POD NAZIVOM HRVATSKA  KULTURNA BAŠTINA.

OVE GODINE BIT ĆE TO 20.OBLJETNICA NATJEČAJA. PROTEKLIH GODINA  STIZALI SU MNOGOBROJNI UČENIČKI LIKOVNI I LITERARNI RADOVI IZ CIJELE NAŠE DOMOVINE  I IZ SUSJEDNE BOSNE  I HERCEGOVINE.

SAČUVANA BAŠTINA U NAŠIM KRAJEVIMA ČUVANJE JE PROŠLOSTI ZA SADAŠNJOST. NAČIN ŽIVOTA NAŠIH PREDAKA OMOGUĆUJE  NAM ZAŠTITU I PRENOŠENJE  KULTURNOG IDENTITETA NARODA.

MI SMO ODLUČILI  DA  ZAJEDNO S UČITELJICOM  POSJETIMO BAKU ANU MALEŠ  KOJA ĆE NAM PREZENTIRATI DIO  BAŠTINE KOJU JE  ONA NASLIJEDILA OD SVOJIH PREDAKA. ZA SUSRET S BAKOM ANOM  PRIPREMILI SMO PITANJA KOJA ĆEMO  JOJ  POSTAVITI .
KAKO JE BILO  KOD  BAKE  ANE   VIDJET  ĆETE I IZ  PRILOŽENE  SNIMKE.
TIJEK SUSRETA S BAKOM ANOM PROTEKAO JE OVAKO:

NA POSTAVLJENA    UČENIČKA  PITANJA  BAKA ANA TREBALA JE DATI ODGOVORE.
ANA:  JA SAM ANA ,UČENICA 4 .RAZREDA PODRUČNE ŠKOLE BRŠTANOVO. PORED MENE SU  MOJI PRIJATELJI , UČENICI 1. I  2. RAZREDA.    S NAMA JE  BAKA ANA  MALEŠ  KOD KOJE SE SADA NALAZIMO.

MATEA: HRVATSKA  KULTURNA BAŠTINA JE NEŠTO  ŠTO SMO BAŠTINILI OD SVOJIH PREDAKA. ONA JE OD NEPROCJENJIVE VRIJEDNOSTI. NA  NAMA JE DA TU BAŠTINU ČUVAMO  I PRENOSIMO NA  BUDUĆE NARAŠTAJE.

JOSIP: KAKO SU ŽIVJELI NAŠI STARI ,KAKO SU SE ODIJEVALI, OD ČEGA SE IZRAĐIVALA  ODJEĆA?
NINA :UPRAVO  ZBOG TOGA DANAS SMO  OVDJE KOD BAKE ANE.

LUKA: SAZNALI  SMO  DA JE OVČJA VUNA BILA JEDINA SIROVINA OD KOJE SE IZRAĐIVALA  ODJEĆA. MOŽETE LI NAM UKRATKO REĆI  KADA SU SE ŠIŠALE OVCE, ČIME I TKO JE TO RADIO?

MARA: ŠTO SE RADILO S OŠIŠANIM  RUNOM OVACA?

LEA: OVČJE  RUNO  JE OPRANO. ŠTO SE DALJE RADILO?

EMANUEL: VUNA JE RAZVUČENA. ŠTO SE RADILO S  RAZVUČENOM   VUNOM?
MATEA: ŠTO SU KUDILJA  I VRETENO, ČEMU JE KORISTILO?

JOSIP :KOJI SU SE ODIJEVNI  PREDMETI PLELI OD VUNE?

LUKA: ŠTO SE JOŠ IZRAĐIVALO OD  VUNE?

NINA: GDJE SU SE TKALE TORBICE, VREĆE I SUKANCI?

ANA: DANAS  ZNAMO DA MNOGE MLADE DJEVOJKE KADA SE UDAJU  ODIJEVAJU SKUPOCJENE VJENČANICE. ŠTO SU DJEVOJKE  ODIJEVALE KAD SU SE UDAVALE U VRIJEME VAŠE MLADOSTI?
ZORANA:   KAKVU SU DOTU  DJEVOJKE  DONOSILE  KAD SU SE UDAVALE I U ČEMU  SU JE DONOSILE?

NAKON  RAZGOVORA S BAKOM ANOM  UČENICA  ANA JAKELJA  ODIJENULA JE ODJEĆU  U KOJOJ 

SE BAKA ANA VJENČALA . BAKA ANA NAM JE OPISALA  SVE DIJELOVE ODJEĆE (IZRADA,OD KOJEG 

SE MATERIJALA  IZRAĐIVALA).
DA SVE BUDE PO „STARINSKI“ BAKA ANA NAM JE PRIPREMILA  PECIPALE (UŠTIPKE OD LIJEVANOG TIJESTA) POSUTE KRUPNIM ŠEĆEROM. POJELI SMO IH  UŽIVAJUĆI  U   FINOM  OKUSU.

NA KRAJU NAŠEG  SUSRETA  NAJHRABRIJI  UČENICI  SU ZAPJEVALI  „DOMAĆU PISMU“. NAŠA UČITELJICA ZAHVALILA JE BAKI ANI  NA  GOSTOPRIMSTVU  TE  JOJ  ZAŽELJELA  DA JOŠ DUGO ŽIVI I PROMIČE  BAŠTINU SVOJIH PREDAKA.

ZNAČENJE MANJE POZNATIH RIJEČI HRVATSKIH NARJEČJA:

GARGAŠE- NAPRAVE NAČINJENE NA KVADRATNOJ DASCI  NA KOJOJ SU S JEDNE STRANE PRIČVRŠĆENE ŽELJZNE KUGLICE, A DRUGA JE PRAZNA. IMAJU  RUČKE  I RADI SE U PARU.
SVRHA GARGAŠANJA JE DA SE VUNA ŠTO BOLJE  ISTANČA  I  IZGLADI  RADI  LAKŠEG PREDENJA.

KUDILJA-NAPRAVLJENA OD DRVETA DO JEDNOG METRA  VELIČINE ,NA VRHU   IMA NEKOLIKO  OGRANAKA. NA  SREDINI BI SE PRIČVRSTILA GARGAŠANA VUNA. PRSTIMA SE ČUPA VUNA , A DRUGOM RUKOM SE OKREĆE VRETENO I TAKO DOBIVA PREDIVO. OVAJ POSTUPAK  NAZIVA  SE PREDENJE.

VRETENO- DRVO U SREDINI  MALO DEBLJE, A PREMA  KRAJEVIMA  TANJE. NA NJEMU SE PRIPREDALA VUNA DA SE OD DVA KLUPKA DOBIJE DEBLJA  VUNENA NIT.

SUKANAC- POKRIVAČ ZA KREVET OD OŠTRE OVČJE VUNE , OBRUBLJEN S TKANINOM. BILI BI  JEDNOBOJNI  ILI S UZORKOM KVADRATA.

JAČERMA  - KAPUT BEZ RUKAVA I KOPČANJA, DIO SVEČANE NOŠNJE, NOSILE SU GA ŽENE  .NA SEBI  IMA  RESE  OD SVILE  U BOJI  I  IZVEZENE RUBOVE. U NJIMA SU  SE  DJEVOJKE UDAVALE.
TORBA ZA BABINE-  TORBA  OD OVČJE  VUNE U BOJAMA, S KITAMA SA STRANE, DUGE UZICE  ZA NOŠENJE PREKO RAMENA. NOSILA  SE KAD BI SE IŠLO  NA BABINE (KOD RODILJE). NA UZICU BI SE NANIZALO SUHIH KOLAČA. TAKOĐER BI IH NOSIILE MLADE NEVJESTE  NA DAN VJENČANJA.U NJIMA BI NOSILE BOMBONE (BACALE IH DJECI) I JABUKU KOJU BI BACALE  PREKO  CRKVE KAKO BI POKAZALE DA SU SNAŽNE  I ZDRAVE  MLADE  NEVJESTE.
MRSKAVICA- DIO ODJEĆE U JEDNOM  KOMADU (OD  RAMENA DO KOLJENA) .DONJI DIO SE MRSKAO (PRAVIO FALDE) .SVE SE RADILO RUČNO  I TO OD MEKANIH MATERIJALA.

SLAMNICA- PODLOGA  ZA  KREVETE.  U TKANINU  (VREĆU) STAVLJALA SE LEPUŠINA (OD  KLIPA KUKURUZA). NA   SREDINI BI BIO OTVOR  KAKO BI SE LEPUŠINA RASTRESLA DA BUDE UDOBNIJE SPAVATI.
SUKNENE BIČVE- ČARAPE PLETENE OD OVČJE VUNE.  NOSILI  SU IH MUŠKARCI I ŽENE. PLELE SU SE POMOĆU PET  PLETEĆIH IGALA.
U POSJETU  BAKI  ANI  BILI SU  NAZOČNI  UČENICI 1.b, 2.b I 4.b RAZREDA  PODRUČNE ŠKOLE BRŠTANOVO TE SU PRIKUPILI  PODATKE ZA OVAJ TEKST:
UČENICI  1.RAZREDA:

ZORANA LIVAJA 

EMANUEL MALEŠ

MARA OMRČEN

NIKOLINA OMRČEN

UČENICI 2. RAZREDA:

LUKA  BATURINA

LEA LIVAJA

JOSIP VRVILO

MATEA VRVILO

UČENICA 4.RAZREDA:

ANA JAKELJA
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