Ej, divani naši...

Svake zime kada snižni pokrivač rasprostre se Slavonijom, vridni ljudi moga sela, povuku se u svoje tople kuće i odmaraju od teškoga rada koji ih je pratio tijekom cile godine. E tad stare šokačke kuće poprime poseban duh zajedništva, svit se raspoloži za druženje, pismu, smih, zafrkanciju... Ovaj naš narod živi od teška rada, jedu kruv s devet kora. Od ranog prolića pa do kasne jeseni prikovani su za zemljicu, štale, marvu... Zato zimu posebno volje, jer je to vrime njihova odmora. Mada živimo u svitu kompjutera i interneta, u mom se selu ljudi volje družiti i kratiti duge zimske večeri zajedničkim pivanjem, igrom kola, divanima. 
Divani naši najlipši su način druženja i staroga i mladoga, školovanoga i neškolovanoga, bogatih i siromašnih... Sićam se dobro kako je to kod nas njeku večer bilo. Moj je dado na Fabijanovo okupio divan. Došo je cili komšiluk i bliža familija. Žene su se okupile u kihinji,a mama je donila 6 vreća guščeg perja. Odmah je započeo čijalo. Vridne mamine druge vješto su počele odvajati perje od operica. Perje treba svakoj kući koja ima udavaču jer će se njime puniti jastuci kad se budu kupili svatovi. Svaka dobra udvača mora imat 4 velika jastuka i 4 mala jastučića. Tad će svit u selu reći kako ju je mama dobro otprelila i iz kake je čestite, vridne i napredne kuće. Stara je baka iznila na veliku siniju krofne koje su odlično išle uz pekmez. Uz krofne, baka je pripremila za divan i salenjake i ružice. Da dido ne bi ispo škrt, donio je i on i muškom i ženskom društvu sajtlike dobre šljivovice koju je pomišo s drenjinama. Miris kolača ispreplitao se s mirisom rakijice, a u toj raskoši našle su se i brojne šale muškaraca i pisme žena. Padali su tu bećarci – pokladarci. Jer, bez njih nema nikakvoga slavlja u našoj Slavonije. Oni su dio nas kao i svi običaji kojim se ponosimo. Iz muških se grla izvijao složan glas bećaraca „Poklade su i ludi su dani pa se nađe i žena pijani!“, a žene bi im iz kuhinje uzvraćale istom mirom „Muški svitu ko na zemlji cvitu, prvim mrazom nema te na svitu.“ Sićam se brojni pričica koje su pripovidane na vom našem divanu. U tim su se pričama našli brojne komšije i rođaci. Mi bi se đeca igrali opericama koje su žene bacale ispod sinije. Kasnije smo skupili sve operice u vreće, a momci bi ih izeli i odnili van pa bi ih bacali curama pod pendžere. Bile su to cure koje će se te godine udavati. I tako, bijaše to zbirka riči, pisme, smijanja i pripovidanja u kojem smo se vi lipo družili. Pomno su nas pratili mili pogledi Isusa i Marije čije su slike bile u našoj velikoj sobi. 
Nikad neću svatiti kako je jedan obični mali divan (druženje uz pismu i pripovidanje) unio toliko sreće u živote malih ljudi. Danas to nikako ne mogu ni televizija, ni internet, mobiteli ili fejsbukovi. Više je no očito da se prave vrijednosti ne kriju u novcu, nego iskrenom zajedničkom druženju, u darivanju sebe drugome. Završit ću bećarcem koji je nama Slavoncima sveta zapovid „Slavonijo, dok ti ime traje, čuvat ćemo tvoje običaje!“
