OŠ kneza Branimira
Donji Muć  218

Donji Muć 21 203

OBAVIJEST!

Poštovani!

Zbog novo nastale situacije  za područje Republike Hrvatske proglašena je 11.ožujka 2020. g. epidemija bolesti   COVID-19.  Zbog sigurnosti te zdravlja učenika i  svih radnika OŠ kneza Branimira molimo da se pridržavamo svih mjera koje redovito od strane Stožera stavljamo na stranice škole i informiramo Vas o svim bitnim stvarima za rad i organizaciju školske godine 2020./2021.
Nova školska godina počinje 7.rujna 2020.prema sljedećem redu.
	Bez maski  na licu učenici putnici ne mogu ući u autobus.

U ponedjeljak,7.09. 2020. Polazi  školski autobus sa prve stanice-VLAKA. Prijevoznik je dobio popis učenika koji ulaze na svojim stanicama. Trebat će vremena da se sve uskladi pa molimo za strpljenje..

Početak prijevoza  je u 7.15-VLAKA i 10 min  je rezervirano za prve 2 grupe. Treća grupa ima  veću kilometražu .Od škole u Donjem Muću do Postinja Gornjeg i nakon toga Bidnić  će prevoziti od 7.25 do 7.45. Svaka grupa pristojno i bez guranja ulazi u autobus i sjeda na svako prazno mjesto redom prema popisu  koji ima prijevoznik. Nakon  obavljenog prijevoza škole u Donjem Muću prijevoznik nastavlja prijevoz učenika Brštanovo-Nisko.
                                            Nakon toga početak nastave. Prema rasporedu.
Dva su ulaza. Glavni i sporedni (željezna vrata-MUĆ).
Na glavni ulaz ulazi 5.r.( odmah desno-prva učionica prizemlje),6.r.( prvi kat-učionica matematike) i 8.r.( učionica hrvatskog jezika)Oznake  kretanja će biti na podu.

Na željezna vrata na 1. kat ide  2. r.(učionica drugog razreda).
Za 2. kat ide 1.r,3.r.,4.r,7.r. -oznake na podu i na vratima razreda. Učenike će dočekati  učitelji. Obveza roditelja je svakog dana mjeriti temperaturu djeteta i zapisati je u bilježnicu na znanje učiteljima.
Karantena, Muć-učionica engleskog

Brštanovo- 4 razreda. Prvi i treći- 1.kat- stari razred za  RN, drugi i četvrti-prizemlje-stari razred za RN. Peti i osmi 1. kat. Šesti i sedmi  razred 1.kat.Prva i zadnja učionica  je zbog veličine razreda  pripremljena za starije razrede. Oznake kretanja će biti na podu.

Karantena, Brštanovo-učionica engleskog

Ostalo će Vas sve naknadno obavještavati razrednici i učitelji.
OBAVEZNO-  Svi roditelji učiteljima dati kontakt brojeve da su stalno u komunikaciji bude li potrebe.

Prvi dan škole-Muć, doček prvaša. Prisutni su: Zbor, učiteljica, jedan roditelj i učenici ,u 8.00 h-dvorište škole ,ispred kuhinje.

Prvi dan škole- Brštanovo, doček  prvaša, Prisutni su :Zbor, učiteljica, jedan roditelj, učenik, u 11.00 h, dvorište škole.
Želim Vam sretan i zadovoljan povratak u škole uz samo jednu misao- Dobro  zdravlje Vam želim!

Lp, ravnateljica Lidija Zekan
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